

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL TIMIȘ**  
**CONSILIUL LOCAL MOȘNIȚA NOUĂ**

**PROCES VERBAL**

Încheiat azi 31.03.2014 în ședința extraordinară a Consiliului Local Moșnița Nouă.  
Din totalul de 15 consilieri locali sunt prezenți 13 consilieri locali, absenți fiind următorii consilieri locali: Bucur Florin și Toie Gabriel.  
Președinte de ședință urmează d-nul Petrus Remus Vasile.  
Se aprobă cu 12 voturi pentru.  
Se supune la vot următoarea:

**ORDINE DE ZI**

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Moșnița Nouă, pe anul 2014.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea instituirii de sensuri unice în Piața Parcului din Moșnița Nouă.
3. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind activitatea de ridicare a vehiculelor fără stăpân sau abandonate pe terenuri aparținând domeniului public sau privat al comunei Moșnița Nouă.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr.2 la Actul Constitutiv și Statutul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Polul de Creștere Timișoara”.

Se aprobă cu 13 voturi pentru.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi.

D-nul contabil Togerescu Dumitru prezintă proiectul de hotărâre.

D-nul Chelu Claudiu susține că sumele alocate de Consiliul Județean Timiș sunt doar pentru drum și se poate rectifica bugetul local și la alte capitole doar în semestrul II.

D-nul primar susține că s-au suplimentat cheltuielile la niște capitole bugetare nu s-au transferat sume dintr-un capitol în altul.

D-nul Pop Valentin dorește să știe dacă s-au depășit încasările față de aceeași perioadă a anului precedent.

D-nul primar susține că s-au depășit, se pot rectifica sumele dar nu se pot transfera sume dintr-un capitol în altul. dezechilibrul dintre venituri și cheltuieli îl reprezintă excedentul de la sfârșitul anului de zece miliarde lei.

Se supune la vot și se aprobă cu 12 voturi pentru și 1 abținere a d-nului Chelu Claudiu.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi.

Se prezintă proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi.

Se prezintă proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
**Remus Vasile PETRUSE**

**ÎNTOCMIT,**